Mpe)KOBM MoAesin — 3agava 3a Ha3Ha4YeHUATa

1 3apgava 3a Ha3Ha4vYeHUATa

N yoBeka TpsbBa na 6baaT HasHadeHn Ha N paboTwn, KaTo Cjj e ueHaTa 3a Ha3Ha4YaBaHe Ha
| yoBek Ha | pabota. Tpabsa ga ce onpeaenu kosi paboTta Ha KO U3BBLPLUMTEN Aa ce
Bb30XW, Taka Ye oOLW0TO 3annallaHe Ja € MUHMMaIHO.

1.1 Mamemamuyecku mooesn

YnpaBnsieMu npoMeHBY:

1. AKo YoBek i ce Ha3Ha4u Ha paboTa j
b
XIJ =

0, B npotuseH cny4van

n n
Lleneea ¢hyHkyus: fia ce MuHuMmM3Mpa pyHKUMATa D D Cj; X;;
i=1j=1

OzpaHu4eHus:

n
Z Xjj = 1, 1i=1,.,n (Bceku yoBek TpsabBa oa 6bae HasHavyeH caMo Ha efHa paboTa)
=1

—

n
Z Xjj = 1, j=1,..,n (Ha Bcsika paboTa TpsibBa Aa MMa HasHayYeH caMo eVH YOBEK)



1.2 PewaeaHe Ha 3a0avYama 3a Ha3Ha4YeHusima

3apavaTa e ekBMBanNeHTHa Ha TpaHcnopTHaTa 3aaada, npu kosto S; =1, Dj =1, n=m.

HavanHoTo peweHune e n3pogeHo 6asncHo peweHne:

Pa6otu

C11 C12 C13

C21 C22 C23

PadorHnIMN 2

0 1 - |1
C31 C32 C33
3
- 0 1 1
1 1 1

1.3 [lpoepama 3a pewasaHe Ha 3a0aYyama 3a HasHa4yeHussma Appoint

lMporpamata Moxe Aa ce M3nonaea 3a 3agayun ¢ pasmepHoct ot 1 go 20 (6pon Ha
paboTHMUMTE N Ha paboTuTe). [NoTpedbutenat moxe ga pabotn ¢ knasmatypa u/mnm c
MuLka. PyHKUMMTE Ha NporpamaTa OCBEH OT MEHIOTO MoraT Aa ce akTuBMpart 1 4Ypes
Tynbapa.

Cnep kaTo cTapTupa nporpamara, notpebutenat Tpabsa Aa BbBeae pa3Mmepa Ha maTpuuaTta
c onuus “Enter number”. Cnep ToBa CTOMHOCTUTE 3a Cjj MoraT fja ce MOMbIHST Mo ABa

Ha4vynHa:

e pPBYHO, KaTo C onunsa “Show/Hide matrix” ce BU3yanusupa maTtpuuyaTa un ce
BbBeAaT CTOMHOCTU 3a erieMeHTUTe 1, cnepn KoeTo ¢ onuus
“Read matrix prices” Te ce 3apeidaT B nporpamara;

e aBTOMaATU4YHO C onuna “Randomize matrix”.

Cnep ToBa moxe fa ce nsbepe onumsa “Find optimal” U NOMYYEHOTO ONTMMASIHO
pelleHne ce BU3yanusmpa Ha ekpaHa. MaTpuuarta Ha pa3xoguTe MoXxe Aa ce nokassa unm
CKpvBa BbB BCEKM MOMEHT (onuus “Show/Hide matrix”).
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